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3ananme 1. BHIMAIMMTE M3 CHAEAYIOIIUX BHIPAXKEHWH CYyMMY KyGOB M 3aINHMINNTE, YeMy OHA DPaBHA, IOJIL3YACH
dopmynoii:
a) x% — y% 6) a® + b%; B) m® + n3;

Pewenue. a) x* — y*> — ato .
6) a? + b? — ar0 .
B) m® + n® — sTo0 .
Bgecs I = m, Il = . 3uauur, m® + n = .

3amanmne 2. Pasnoxure Ha MHOXUTeau 8ad + bP.
Peuwenue. [lanHOE BHIDAKEHUE €CTh CyMMAa JBYX 4uCeJI: IIepBoe Yucio 2a, BTopoe . ITo dpopmyse (2a)® + b2
PaBHO MPOM3BENEHUIO CYMMBI yucesa 2a 1 ¥ HEIMIOJIHOTO Pa3HOCTHU 3THUX , TO ecTb 8a® + b® =

3ananue 3. Packpoiite cko6Ku B BepakeHHH (y + 3x)(y% — 3xy + 9x?).
Pewenue. [lannoe BuIpasKeHNE €CTh CYMMEBI YHCeJI Y U ¥ HEIOJHOro KBajpara 3TUX
IToaToMy maHHOE BEIpasKeHHE PABHO Ky0oB 9THX : (y + 3x)(y? — 3xy + 9x2) = .

3ananue 4. BoinummuTe U3 CAeAyOIINX BHIPA’KeHUI PA3HOCTH KYy6OB M 3alMIINTE, YEMY OHA PaBHA, MOJL3YACH
dopmymnoii:
a) x% — y% 6) a® + b% B) m® — ns.

Pewenue. a) x2 — y* — aro
' 6) az + b2 — aTo

B) m® — n® — ato ’

3pecb I=m,II = . Buauyur, m® — n® = .

3anganne 5. PassosxuTe Ha MHOMKUTETH 8a° — bP.
Peuwienue. [lanHOE BEIpAMKEHNE €CTh Ky0OOB JBYX YHCEJI: IIepBOe YUCJIO __- , BTOpoOe . INo dopmyne (2a) — b®
PABHO IIPOU3BENEHUIO uucen 2a u ¥ HEIIOJIHOI'0 CYMMBI 9THX , TO ecTh 8a® + b® = 5

3apanme 6. PackpoiiTe cko6xkH B BeipaxkeHuu (y — 3x)(y? + 3xy + 9x2).
Pewenue. [lanHOE BHIpAXKEHUE €CTH Pa3HOCTH YHCE] n ¥ HeIIOJHOT'0 KBajpaTa TUX
. IToaToMy KaHHOE BHIpa’KEHHE PABHO Ky0OB 3THX :

(y — 3x)(y? + Bxy + 9x?) = .




